

普渡大學生活報告 (二月)

在即將邁入二月的時候，普渡開始發生可怕的暴風雪。由於暴風雪實在是太嚴重了，恐怕造成上班上課的不便，所以連續停了兩天的課。據說，這是普渡創校以來第五次因天災而停課，我想我很幸運，剛來普渡就參與了歷史性的一刻。在暴風雪肆虐之際，農曆新年也悄悄來到，在暴風雪的陪伴下過新年是我做夢也想不到的事。



圖 1：暴風雪的傑作

本以為在國外會一個人默默地渡過農曆新年，後來在 Facebook 上看到普渡的台灣學生會要辦 Chinese New Year 慶祝活動，於是就決定要參加了。慶祝的地點在 Morten Center，像是大禮堂的地方。大家在那裡不外乎就是吃吃喝喝，外加欣賞學生準備的餘興節目和抽獎活動，我也順道認識其他在普渡念書的台灣學生；當時過得很開心，吃著中式的菜餚，和別人交談用最熟悉的語言，有種回到家的感覺。



圖 2：農曆新年的慶祝活動—滿桌的佳餚和飲料！



圖 3：農曆新年慶祝活動的餘興節目

在過完農曆新年後，為了因應如巧克力般甜蜜的情人節，我住的樓層的 RA (Room Assistant)辦了一個活動，邀請大家一起去宿舍的廚房動手製作 fudge。當時不太了解 fudge 是什麼東西，經過 RA 的解釋後，大概了解 fudge 是富含巧克力的甜點，因為自己愛吃巧克力，於是就加入了 fudge 的製作團隊。藉由這次的活動，

我也第一次進入宿舍的廚房，和 RA 與其他住在同一樓層的學生投入 fudge 的製作。完成之後，被分到了一大塊的 fudge，吃完之後的感想是：媽啊，真是甜死我了！我要去醫院打胰島素了！不過味道不錯就是了。



圖 4：一起來做 fudge 吧！

開學後將近一個月，課業方面也漸漸忙碌起來，作業變多了，和組員 meeting 的次數也變頻繁了，考試也增加了，一切的學習正慢慢地上軌道。這個月沒有參加什麼課外活動，頂多就是去看看學校的 career fair 和一些與求職相關的講座，另外去觀賞校內舉辦的藝術展覽。這邊的休閒活動不若台灣多采多姿，假日時我的行程大概就是去 Walmart 而已，偶爾會坐公車到 downtown，逛逛 Tippecanoe Mall 和附近的商店；二月初則是有跟當地的華人教會去 Indianapolis 逛街購物。在美國如果沒有車的話，真的是等於沒有腳，幾乎哪裡都不能去，若能結識友開車的朋友，我想假日就不會那麼無聊了。